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@ 2° Mini-Teste de Informdtica de Gestdo (1a)

N° aluno(a): Nome: Turma:

« Tenha em atengdo a folha de cdlculo A1:612 onde apresentamos alguns dados sobre a distribuigdo de encomendas
postais. Complete esta folha com os cdlculos a seguir pedidos.
« Faga férmulas copidveis. As férmulas/comandos podem ser (todas) designadas em portugués ou inglés.

« Utilize somente funcdes que funcionam nos Laboratérios de Informdtica.

Cédigo Peso/g Local destino| Prego€ Cddigo Postal N°Entregas/diarias

Al 240 Lisboa 10 1600-456 4

A2 310 Porto 12 2100-784 3

A3 210 Faro 17 3258-744 2

A4 100 Faro 8 3123-789 1

A5 410 Porto 16 2478-785 4

A6 500 Lisboa 18 1700-144 3

Numero de encomendas com peso maior que 200 ou cujo local é Porto:

Valor minimo do n? de entregas quando o prego é par

Média do preco das encomendas para os Codigos postais comegados por "1" ou "2"
Peso Maximo das Encomendas distribuidas que tém prego acima de 10€ e peso menor que 300
Cédigo das encomendas entregues em Lisboa que tenham peso entre 240 e 499.

1. (exemplo) Indique uma férmula para G8, usando uma fungdo de base de dados, que calcule o nimero de
encomendas com peso maior que 200 ou cujo local € Porto. [Indique sempre o critério usado].

68: =DCOUNT(AL:F7;2;H1:H2)

H

2 | =OR(C2="Porto";B2>=200)

2. (1,5 valores) Escreva uma férmula para 69, usando uma fungdo

de base de dados, que permita obter o valor minimo do n°® de entregas quando o prego é par. [Indique sempre o
critério usado].

G9:

3. (1,5 valores) Escreva uma férmula para 610, usando uma fungdo de base de dados, que permita obter, a

média do prego das encomendas para os Cédigos postais comegados por "1" ou "2". [Indique sempre o critério
usado].

G10:

4. (1,5 valores) Escreva uma férmula para 611, usando uma fungdo de base de dados, que permita obter o peso

mdximo das encomendas distribuidas que t&m prego igual ou superior a 10€ e peso menor que 300. [Indique
sempre o critério usado].

Gl1:
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5. (1,5 valores) Escreva uma férmula para 612, usando uma fungdo de base de dados, que permita obter o cédigo das
encomendas entregues em Lisboa que tenham peso entre 240 e 499. [Indique sempre o critério usado].

Gl2:

6. (4,0 valores) Crie uma fungdo em VBA chamada c_prego que lhe permita calcular o prego final do envio de
uma encomenda Tenha por base as correspondéncias peso/prego em baixo apresentadas.

Gramas Preco por gr.
1 1
100 2
200 8
300 10

7. (4.0 valores) Ao executar a macro cinco, quantas janelas aparecem? Justifique:

Sub cinco ()
Dim i As Integer, n As Integer
n = ActiveCell.Value
For i = 1 To n
If 1 Mod 2 = 0 Then
MsgBox "Nao"
End If
Next i
End Sub

8. (6,0 vadlores) Faga uma macro seis. Escreva uma rotina em VBA que |lhe permita solicitar ao utilizador um
ndmero entre O e 9 e depois escrever numa célula o texto "O nimero escolhido foi o.." devendo aparecer por
extenso o nimero.
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